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An die Mitglieder 
des Grossen Gemeinderates 

24. Juni 2015 
  

Motion "Erarbeitung Konzept FiZ - Familie im Zentrum" (GR-Geschäft 16.05.2 15-2) 
Entgegennahme 

 
Sehr geehrte Frau Präsidentin 
Sehr geehrte Damen und Herren 
 

 

 

 
Am 31. März 2015 hat die SP-AW-Fraktion des Grossen Gemeinderates die Motion "Erarbeitung Konzept 
FiZ – Familie im Zentrum" mit folgendem Wortlaut eingereicht: 

"Der Stadtrat wird aufgefordert, zusammen mit dem Vorstand des "Verein FiZ" ein Konzept für die er-
gänzenden Angebote zu erarbeiten, welches insbesondere folgende Anliegen berücksichtigt: 

1. Die Begleitung, Unterstützung und Beratung junger Familien und Alleinerziehender sowie die 
Kleinkinderförderung sind in unserer modernen Leistungsgesellschaft notwendig und unabding-
bar. Das Angebot des "Verein FiZ" hat sich bewährt. Es soll überprüft und allenfalls angepasst 
werden. 

2. Es ist Wert auf einen niederschwelligen Zugang zu legen, um damit das Angebot weiterhin einer 
möglichst breiten Bevölkerungsschicht zugänglich zu machen. 

3. Die Strukturen müssen personenunabhängig gestaltet sein, um die gewünschte Kontinuität in 
den betrieblichen Abläufen sicherzustellen. Ehrenamtliche Tätigkeit soll als Teil des Konzeptes 
weiterhin gefördert werden und der "Verein FiZ" soll als Trägerschaft erhalten bleiben. 

4. Einige, aber nicht alle Angebote sind selbsttragend. Deshalb erstellt der Stadtrat in Zusammen-
arbeit mit dem "Verein FiZ" ein nachhaltiges Finanzierungskonzept, mit welchem die Stadt Wet-
zikon spätestens ab 2016 längerfristig finanzielle Mittel für den Betrieb des "Verein FiZ" sicher-
stellen kann." 

Der Grosse Gemeinderat hat diese Motion an seiner Sitzung vom 27. April 2015 entgegengenommen 
und dem Stadtrat zur Behandlung weitergeleitet. 
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Antwort des Stadtrates 

Die Motion "Erarbeitung eines Konzepts für die ergänzenden Angebote des Vereins FiZ - Familie im Zent-
rum in Zusammenarbeit mit dem Vereinsvorstand" wird entgegengenommen. 

 
Stadtrat Wetzikon 

 
 

Ruedi Rüfenacht Marcel Peter 
Präsident Stadtschreiber 
 


